

『ラーニングシリーズ IP』 正誤表

本書の「はじめに」において、誤りがございました。

- ・ vii ページ下から5～6行目

【誤】 賃上げ

【正】 質上げ

お詫びを申し上げるとともに、訂正させていただきます。

『④臨床現場でIPを実践し学ぶ』 正誤表

執筆者一覧において、以下2名の方が一覧に入っておりませんでした。

小松裕和（佐久総合病院地域ケア科）

吉浦 輪（東洋大学ライフデザイン学部生活支援学科）

お詫びを申し上げますとともに、訂正させていただきます。